Тест №1                                                                                                                                  
Вариант 1
1. Какое число следует за числом 9999?


А) 10000
В) 1000


Б) 9990 
Г) 99991

2. какое число предшествует 50000?


А) 50001
В) 49991


Б) 49999  
Г) 40009

3. Число 428006 уменьшить на 28000:


А) 42006
В) 400006


Б) 408000
Г) 400000

4. Увеличь 105060 на 20300:


А) 125360
В) 305900

Б) 107360
Г) 125000
5. Сгруппируй слагаемые удобным для вычисления способом: 
630 + 7200 + 370 + 800 = 9000


А) (630 + 7200) + (370 + 800) 





Б) (630 + 370) + (7200 + 800)


В) (630 + 800) + 7200 + 370



Г) (7200 + 370) + (800 + 630)
6. Найди значение выражения 5км 78м + 5км 820м 


А) 5км 898м
В) 11км 600м


Б) 1км 398м
Г) 10км 898м

7. Найди значение выражения 3т 256кг – 1т 34кг 


А) 2т 212кг
В) 1т 222кг


Б) 2т 222кг 
Г) 3т 122кг 

8. Найди значение выражения: сумму чисел 8057 и 5903 уменьши на 4820


А) 9140
В) 8040


Б) 13960
Г) 18780

9. Найди значение х: «Первое слагаемое 360, второе выражено частным чисел х на 3, сумма 440.

А) х = 2400
В) х = 240


Б) х = 200
Г) х = 22

10. Длина прямоугольника 45дм, ширина 22дм. Найди периметр.


А) 67дм
В) 124дм


Б) 132дм
Г) 134дм

11. Сравни: 6км 400м * 6км 040м


А) <   

В) = 


Б) >

Г) + 

12. Найди разность чисел 385075 и 59039


А) 326046
В) 325026


Б) 326036
Г) 226036

13. Найди сумму произведений 368  ·  0 и 0  ·  720

А) 368

В) 720


Б) 1088
Г) 0

14. Какое значение выражения равно 4 суткам 13 часам.


А) 3сут 15ч + 22ч
В) 12сут 5ч – 6сут 13ч


Б) 3сут 3ч – 19ч
Г) 5сут 8ч + 2сут 23ч

15. В 6 одинаковых ящиках 72кг яблок. Сколько яблок в 5 таких ящиках? 


А)12кг
В) 50кг


Б) 60кг
Г) 48кг 

Тест № 1                                                                                                                                  

Вариант 2

1. Какое число следует за числом 999?


А) 1000
В) 100


Б) 990  
Г) 991 

2. Какое число предшествует 40000?


А) 40001
В) 39991


Б) 39999
Г) 30009

3. Число 792005 уменьшить на 92000: 


А) 790005
В) 700005


Б) 702000
Г) 700000 

4. Увеличь 407030 на 30700: 


А) 437730 
В) 437703


Б) 407730
Г) 110030 

5. Сгруппируй слагаемые удобным для вычисления способом: 30 + 960 + 970 + 9040 = 11000

А) (30 + 960) + (970 + 9040)
 


Б) (30 + 970) + (9040 + 960) 


В) 30 + (960 + 970) + 9040



Г) (9040 + 30) + (960 + 970) 

6. Найди значение выражения 9км 48м + 5км 160м.


А) 14км 640м

В) 4км 320м


Б) 14км 28м 

Г)14км 208м 

7. Найди значение выражения: 7т 142кг – 2т 37кг.


А) 5т 05кг
В) 9т 179кг  


Б) 5т 105кг  
Г) 5т15кг 

8. Найди значение выражения: от 18720 отнять сумму чисел 3508 и 6007.


А) 9515
В) 15212 


Б) 9105 
Г) 21219

9. Составь уравнение и найди значение х: «первое слагаемое 270, второе выражено частным от деления х на 2, сумма 450.


А) х = 4500
В) х = 360 


Б) х = 630 
Г) х = 720

10. Длина прямоугольника 35дм. Ширина 32дм. Найди периметр.


А) 67дм
В) 124дм 


Б)  132дм
Г) 134дм 

11. Сравни: 7км 300м * 7км 030м 


А) < 
            В) =  


Б) >
            Г) + 

12. Найди разность чисел 463086 и 38068. 


А) 425008
В) 435028


Б) 425018
Г) 325018

13. Найди сумму произведений 459  ·  0 и 0  ·  830.


А) 459  
В) 830 


Б) 1289 
Г) 0

14. Какое выражение имеет значение 44минуты 5секунд.


А) 24мин 6сек + 19мин 59сек 
В) 8мин 23сек + 5мин 6сек  


Б) 31час 24мин – 12час 50мин  
Г) 24мин 6сек + 20мин 50сек 

15. Мастер за 4 дня изготовил 48 изделий. За сколько дней он изготовит 96 изделий?


А) 12 дней
В) 7 дней 


Б) 8 дней  
Г) 48 дней 

Тест №2                                                                                                                           
Вариант 1 
1. Найди число, которое состоит из 3 десятков тысяч 2 тысяч 9 сотен.


А) 32900


В) 300290


Б) 92300


Г) 30290

2. Найди число, которое состоит из 901 единицы класса тысяч и 6 единиц класса единиц? 

А) 901006


В) 901060


Б) 6901


Г) 910600
3. Сколько всего десятков тысяч в числе 642396?


А) 64239


В) 64


Б) 4



Г) 642

4. Разложи число 810030 на сумму разрядных слагаемых и выбери правильный ответ


А) 810030 = 800000 + 10000 + 30


Б) 810030 = 810000 + 30


В) 810030 = 8 + 1 + 3 


Г) 810030 = 80 + 10 + 30

5. Найди самое большое четырехзначное число:


А) 10000


В) 9999


Б) 9990


Г) 9000

6. Какой разряд относится к первому классу?


А) Единицы тысяч

В) Сотни

Б) Десятки тысяч

Г) Единицы 6 разряда

7. Какое число содержит 8 десятков тысяч и 3 единицы?


А) 80003


В) 83000


Б) 80030


Г) 800003

8. Значение какого выражения равно 24000?

А) 9600 : 3


В) 60000  ·  4


Б) 3000  ·  8


Г) 46000 : 2
9. Значение какого выражения самое большое? 


А) 9минут 59секунд + 6минут 8секунд 


Б) 16суток 7часов – 4суток 16часов 


В) 12часов 30минут – 6часов 45минут

Г) 7суток 20часов + 5суток 16часов 

10. Какая запись самая верная? 


А) ×  4267
Б)  × 43000
В)  × 90400
Г)  ×612004  


         5

           6                           3                 9
11. Значение какого выражения равно 55363? 


А) 487654 – 1348  ·  7 +1506 
     В) 56432 + 2628 : 4 – 1726  

Б) 36969 : 3 – 8007 + 20567                  Г) 64000  ·  7 – (27008 + 36453)
12. Масса арбуза 4кг 350г. Дыня легче арбуза на 1кг 720г. Найди массу дыни. 


А) 2кг 630г


В) 1кг 630г


Б) 6кг 070г


Г) 6кг 700г

13. Периметр треугольника 50см, одна сторона которого 25см, а вторая 15см. Найди третью сторону треугольника.

А) 60см


В) 40см


Б) 10см


Г) 90см

14. В ателье сшили 150 платьев. Детские платья составили 1/5 всех сшитых платьев. Остальные платья сшили для взрослых. Сколько платьев для взрослых сшили? 


А) 150 : 5 = 30

В) 150 + 150  ·  5 = 180 


Б) 150  ·  5 – 150 = 600 
Г) 150 – 150 : 5 = 120

15. В каком уравнении можно найти значение х? 


А) 10 : х = 2400

В) 10300  ·  х = 5 


Б) 5  ·  х =3025 

Г) х + 3490 = 576 

Тест №2 

Вариант 2 
1. Найди число, которое состоит из 5 десятков тысяч 4 тысяч и 2 сотен.


А) 54200


В) 500420

 
Б) 24500


Г) 50420
2. Найди число, которое состоит из 507 единиц класса тысяч и 3 единиц класса единиц. 


А) 507003


В) 507030


Б) 3507


Г) 570300
3. Сколько всего десятков тысяч в числе 831266? 


А) 83126


В)83


Б) 3



Г) 831
4. Разложи число 720010 на сумму разрядных слагаемых и выбери правильный ответ.

А) 720010 = 700000 + 20000 + 10


Б) 720010 = 720000 + 10


В) 720010 = 7 + 2 + 1


Г) 720010 = 700 + 2 10

5. Найди самое большое пятизначное число:


А)100000


В) 99999


Б) 99990


Г) 90000

6. Какой разряд относится ко второму классу?


А) Единицы 3 разряда
В) Десятки тысяч


Б) Сотни  


Г) Десятки

7. Какое число содержит 3 сотни тысяч и 4 десятка?


А) 300040


В) 30400

Б) 340



Г)3004
 8. Значение какого выражения равно 45000?

А) 25000 : 5


В) 12000  ·  4


Б) 9000  · 5


Г) 420000 : 3

9. Значение какого выражения самое большое?

А) 9суток 16часов + 8суток 12часов 


Б) 18часов 28минут – 5часов 32минуты 


В) 24суток 5часов – 12суток 15часов


Г) 16минут 38секунд + 4минуты 24секунды

10. Какая запись самая верная?


А) × 2890
Б) × 37000
В)  ×302000
Г)  ×943004


        3                       5                              2               8       

11. Значение какого выражения равно 2417?   

А) 27456 : 3 – 3076 + 204 
В) 12600 : 5 – 1578 + 1475

Б) 300542 – 1832  ·  6 
Г) 9999 + 918  · 8

12. Африканский слон весит 1т 500кг, а индийский слон весит на 3т 600кг меньше. Сколько весит индийский слон?


А) 3т 900кг


В) 4т 100кг


Б) 11т 100кг 


Г) 10т

13. Периметр треугольника 70см, у которого одна сторона 20см, а вторая 35см. Найди третью сторону треугольника.


А) 25см


В) 125см


Б) 15см


Г) 55см

14. Было заготовлено 800кг хлопка. На изготовление ковра ушло ¼ часть хлопка, а из остального изготовили ткань. Сколько килограммов хлопка ушло на изготовление ткани? 


А) 800 : 4 = 200

В) 800  ·  4 – 800 = 2400


Б0 800 + 800 : 4 = 1000
Г) 800 – 800 : 4 = 600

15. В каком уравнении можно найти значение х?


А) 8 : х = 1600

В) 40300  ·   х = 10

Б) х  ·  5 = 6075

Г) х + 30708 = 392
Тест №3 

Вариант №1

1. Уменьши на 7 десятков число 989705 


А) 289705


В) 989005

 
Б) 982705


Г) 919705
2. Уменьши 23ц 7кг на 7ц 15кг.

А) 15ц 92кг


В) 16ц 65кг


Б) 30ц 22кг


Г) 16ц 20кг

3. На сколько 3т больше 1т 200кг?


А) 4т 200кг 


В) 2т 200кг

Б) 1т 800кг


Г) 1т 200кг

4. чему равно значение данного выражения 65км 765м + 29кг 570м?


А) 36км 195м


В) 95км 335м


Б) 94км 235м


Г) 85км 335м

5. Чему равен корень данного уравнения: (х – 380)  ·  50 = 2000?


А) 780



В) 2430


Б) 420



Г) 384

6. Найди самое наименьшее значение выражения.


А) 3872 : 32


В) 164   ·  52


Б) 234  ·   16


Г) 11745 : 27

7. Путь от села до города почтальон проехал на мотоцикле за 2 часа, двигаясь со скоростью 60км\ч. Сколько километров от села до города?


А) 120км


В) 180км


Б) 30км



Г) 62км

8. С огорода принесли 40 огурцов. 1/4  всех огурцов засолили. Сколько огурцов осталось? 


А) 40 : 4 + 40 = 50

В) 40  · 4 – 40 = 120


Б) 40 – 40 : 4 = 30

Г) 40 : 4 = 10

9. Покупатель в магазине купил 3 рубашки белого цвета и 2 рубашки синего по одной цене. За всю покупку он заплатил 4000 тенге. Сколько стоили рубашки белого цвета? Рубашки синего цвета? 


А) 2000 и 5000 тенге

В) 2400 и 1600 тенге


Б) 800 и 800 тенге

Г) 299 и 400 тенге

10. Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали две машины. Одна ехала со скоростью 90км/ч, а другая на 10км/ч меньше. Через 3 часа расстояние между ними было 40км. Какое расстояние между двумя городами? Выбери правильное решение. 


А) 1) 90 + 10 = 100(км/ч)

В) 1) 90 – 10 = 80 (км/ч)


     2) 90  ·  3 = 270 (км)

     2) 90  ·  3 = 270 (км)

                   3) 100  · 3 = 300 (км)  

     3) 80  ·  3 = 240 (км)

     4) 270 + 300 = 570 (км)
     4) 270 + 240 = 510 (км)

Б) 1) 90 – 10 = 80 (км/ч)

Г) 1) 90 – 10 = 80 (км/ч)


     2) 90  ·  3 = 270 (км)

     2) 90  ·  3 = 270 (км)


     3) 80  ·  3 = 240 (км)

     3) 270 + 40 = 310 (км)


     4) 270 + 240 = 510 (км)
11. Какая запись равна данной 9²:

А) 9 + 9


В) 9 + 2 


Б) 9  ·  9 

Г) 9 + 9 + 9

12. Чему равен 1ар? 

А) 1000м


В) 100м


Б) 10000м


Г) 10га 

13. Что такое квадратный см?

А) квадрат со стороной в 1см

В) Квадрат со стороной 10см


Б) Периметр в 1см


Г) Площадь прямоугольника.
14. Найди площадь футбольного поля в арах, если его стороны равны 90м и 100м.


А) 900ар 


В) 1000ар

Б) 9000ар


Г) 90ар
15. Какие линии являются перпендикулярными?

А)


Б)


В)


Г)


Тест №3 

Вариант 2
1. Уменьши на 6 десятков тысяч число 898705


А) 298705


В) 898105


Б) 892705


Г) 838705

2. Уменьши 24 минуты 6 секунд на 12 минут 24 секунды.


А) 11 минут 42 секунды

В) 12 минут 36 секунд

Б) 36 минут 30 секунд 

Г) 12 минут 46 секунд
3. На сколько 5км больше 2км 300м?


А) 7км 300м


Б) 2км 700м 


В) 3км 300м


Г) 3км 700м

4. Чему равно значение данного выражения 57т 265кг + 38т 849кг?


А) 18т 416кг


 В) 96т 114кг

Б) 96т 104кг 


Г) 85т 004кг
5. Чему равен корень данного уравнения 70 · (х – 40) = 3500?


А) 900



В) 540


Б) 90 



Г) 460

6. Найди самое наибольшее значение выражения 


А) 1026 : 57


В) 627 : 33


Б) 1104 : 48


Г) 1148 :28

7. Расстояние от села до города велосипедист проехал за 3 часа, двигаясь со скоростью 20км/ч. Сколько километров от села до города? 


А) 60км



В) 6км


Б) 23км



Г) 40км

8. В цветочный киоск привезли 30 роз, из них 1/3 часть продали. Сколько роз осталось?


А) 30: 3 = 10


В) 30 : 3 + 30 =40


Б) 30 – 30 : 3 = 20

Г) 30 · 3 – 30 = 60

9. Айгуль купила 10 чашек, а Баян 6 таких же чашек. Айгуль заплатила на 320 тенге больше, чем баян. Сколько заплатила каждая из девочек? 


А) 200 и 120 тенге

В) 800 и 480 тенге

Б) 600 и 360 тенге

Г) 80 и 80 тенге

10. От двух вокзалов отправились навстречу друг другу два электропоезда. Один двигался со скоростью 90км/ч, другой на 10км/ч больше. Через 2 часа расстояние между ними было 50км. Какое расстояние между двумя вокзалами? Выбери правильное решение.

А)  1) 90 – 10 = 80(км/ч)



В) 1) 90 + 10 = 100 (км/ч)

      2) 90 · 2 = 180 (км)



     2) 90 · 2 = 180 (км)


      3) 80 · 2 = 160 (км)



     3) 100 · 2 = 200 (км)
             4) 180 + 160 + 50 = 390 (км) 


     4) 180 + 200 = 380 (км) 

Б)  1) 90 + 10 = 100 (км/ч)


Г) 1) 90 + 10 = 100 (км/ч)
             2) 90 · 2 = 180 (км) 



     2) 100 · 2 = 200 (км)

             3) 100 · 2 = 200 (км)



     3) 200 + 50 = 250 (км) 


      4) 180 + 200 + 50 = 430 (км)

11. Какая запись равна данной: 8³


А) 8 + 8 + 8 


В) 8 + 3 + 3

Б) 8 · 8 · 8


Г) 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 
12. Чему равен 1га (гектар)?


А) 100м²


В) 10000м²


Б) 1000м² 


Г) 10ар 

13. Что такое квадратный метр? 


А) Квадрат со стороной в 1м
В) Квадрат со стороной в 1см


Б) Периметр в 1м 

Г) Площадь прямоугольника

14. Найди площадь футбольного поля в арах, если его стороны равны 80м и 100м. 


А) 800ар


В) 8ар


Б) 8000ар


Г) 80ар

15. Какие линии являются параллельными? 

А) 


Б)


В)


Г)

 


Вариант 2

1. Из чего состоит наша речь?

А)  Из звуков

Б)  Из слов

В)  Из предложений

2. Укажи слово, обозначающее действие предмета:

А) Улыбается 

Б)  Яркое

В)  Праздник.

3. Найди ошибку в слоговом делении:

А) Тет-радь

Б)  Нас-ос

В)  Пе-нал.

4. Укажите слово с приставкой:

А) Полотенце

Б)  Поломал

В)  Поздно.

5. Укажите ошибку в написании слова:

А) Прибежал 

Б)  Пребольшой

В)  Прешкольный.

6. Разделительный (ъ) пишется:

А) В корне слова после согласных перед гласными ё, е, ю, я.
Б)  После любых приставок.
В)  После приставок, которые оканчиваются на согласную.
7. Укажите несклоняемые существительные:

А) Дело
Б) Пальто
В) Очки.
8. Укажи, в каких словах в окончании после шипящих пишется (е):

А) За плеч…м.
Б)  С грач…м.
В)  Перед училищ..м.
9. Укажи имя прилагательное, образованное с помощью приставки:

А) Догадливый
Б)  Срочный
В)  Первый.
10. Укажи прилагательное, противоположное по значению данному: 
Эта нить тонкая, а та… 

А) Гладкая
Б)  Короткая
В)  Толстая.
11. Укажи глагол 1 лица множественного числа:
А) Лечу 

Б)  Держим

В)  Спешишь.

12. В каких глаголах пишется суффикс (е):

А) Удар..л

Б)  Увид…л

В)  Прола…л.

13. Найди местоимение 1 лица множественного числа, предложного падежа:

А) О нас

Б)  О тебе

В)  Обо мне.

14. Наречие – это часть речи, которая обозначает… 

А) Признак предмета, отвечает на вопросы: Какой? Какая? Какое? Какие?

Б)  Признак действия, качества, отвечает на вопросы: 
Когда? Где? Как? Куда? Откуда? 

В)  Действия предметов, отвечает на вопросы: Что делать? Что сделать?

15. Слово пожалуйста на письме: 

А) Выделяется запятыми.

Б)  Заключается в кавычки

В)  Заключается в скобки.

16. Укажи слово с непроверяемой безударной гласной в корне:

А) Тяжелый
Б)  Директор
В)  Сторожка.
17. Найди ошибочное написание слова.

А) Зуп.
Б)  Суп.
В)  Сноп.
18. Укажи слово с «нулевым» окончанием:

А) Холмы.
Б)  Листок.
В)  Скрипучий.
19. Выбери верное утверждение:

А) Согласная буква может обозначать и твердый и мягкий звук. 

Б)  Согласная буква всегда обозначает твердый звук.

В)  Согласная буква всегда обозначает мягкий звук.

20. Какое из этих слов в предложении может быть подлежащим?

А) Зимой.

Б)  Опушка.

В)  В лесу.

Тест № 4


Вариант 1
1. Какие числа пропущены: 2, 3, 5, 8, 9, 10?

А) 7, 8, 9


В) 4, 6, 7

Б) 3, 6, 7


Г) 4, 7, 9

2. От перестановки слагаемых сумма… 

А) Увеличивается

В) Уменьшается 

Б) Не изменяется 

Г) Не знаю

3. Сколько нужно прибавить к числу, чтобы получить это же число?
А) 1


В) 5
Б)  0


Г) 10
4. К числу 6 сначала прибавили 2, а потом еще столько же. Сколько получили?

А) 8


В) 10
Б)  9 

              Г) 7
5. Саша и Арман – ровесники. Сколько лет Саше, если Арману 7 лет? 

А) 5 лет


В) 6 лет
Б)  7 лет 


Г) 8 лет
6. Какое число состоит из 72 единиц 2 класса и 7 единиц 1 класса?  

А) 72007


В) 724
Б) 4072 


Г) 472
7. Найди число, которое состоит из 6 единиц 6 разряда, 5 единиц 5 разряда и 7 единиц 2 разряда.

А) 70056


В) 605020
Б) 605070


Г) 650070
8. Чему равна разность чисел 13400 и 3000?

А) 16400


В) 13100
Б)  10400


Г) 10000
9. Чему равно делимое, если делитель равен 7, а частное 1400? 

А) 9800


В) 700
Б) 200


Г) 1407
10. Во сколько раз 6000 больше 1000?

А) 5000


В) 6
Б)  600


Г) 7000
11. Какой остаток получится при делении 65 : 9 = 7 

А) 5


В) 3
Б)  4


Г) 2
12. Чему равен Х в уравнении: Х · 5 = 2000 + 1500
А) 100 


В) 700
Б)  2500


Г) 1000
13. Какими действиями связаны между собой величины: цена, количество, стоимость?

А) · и :


В) · и +
Б) + и - 


Г) : и – 
14. Каким действием можно найти скорость, при известном времени движения и пройденном расстоянии?

А) · 


В) +
Б) : 



Г) – 
15. Сколько километров пройдет за 4 часа машина, движущаяся со скоростью 80км/ч?
А) 20км


В) 320км 
Б)  76км


Г) 84км
16. От пристани в одно и то же время в противоположных направлениях отплыли два теплохода. Один шел со скоростью 40км/ч, а другой со скоростью 30км/ч. Какое расстояние будет между ними через 2 часа?

А) 35км


В) 70км
Б)  110км


Г) 140км
17. Сумма длин всех сторон квадрата 20дм. Найди площадь квадрата.

А) 100дм²


В) 400дм²
Б)  25 дм²

              Г) 40дм²
18. Найди значение выражения: 15ц 72кг – 7ц 20кг 
А) 8ц 40кг


В) 5ц 72кг 
Б) 22ц 28кг 


Г) 8ц 52кг 
19. Найди столбики, решенные без ошибок
А) 40065 
  Б) _ 70032 2

В) _  930004
              Г)   102980
             3                6         3516                         87032                                3509

   120195    
          10

                        842072                            105480
                                 _ 3
                                    2
                                 _ 12

                                     12
                                       0
20. С какой скоростью может двигаться человек?

А) 5м/мин


В) 5км/ч
Б) 100км/ч


Г) 6км/сек
Тест № 4 

Вариант № 2
1. Числа 9, 8, 7, 6, 5 расположены в порядке:

А) Убывания

В) Не знаю 

Б)  Возрастания 

2. Какое выражение имеет значение равное 4?

А) 6 + 3


В) 9 – 5 

Б)  7 – 4 

              Г) 2 + 7 

3. Какое выражение имеет значение равное 10?

А) 9 – 3 + 4 


В) 10 – 5 + 4 

Б)  2 + 8 – 7 


Г) 4 + 4 + 1 

4. Сравни. Где можно поставить знак > ?

А) 3 + 2 * 6


В) 8 – 4 * 4 

Б) 6 * 8 


Г) 7 * 5 + 1 

5. Найди верную запись:

А) 4см + 3см = 6см

В) 1дм – 7см = 2см 

Б)  8см – 2см = 6см                 Г) 5см + 4см = 1дм

6. Какое число состоит из 45 единиц 2 класса и 7 единиц 1 класса?

А) 45007


В) 457

Б) 7045    


Г) 745

7. Найди число, которое состоит из 4 единиц 6 разряда, 7 единиц 5 разряда и 9 единиц 2 разряда?

А) 970400


В) 45009

Б) 650020


Г) 470090

8. Чему равна сумма чисел 40300 и 8000?

А) 12300


В) 32300

Б) 48300


Г) 41100

9. Чему равен делитель, если делимое 2400, а частное 8?

А) 300


В) 19200

Б) 2408 


Г) 2392

10. Во сколько раз 10000 больше 100?

А) 9900


В) 100

Б) 10100


Г) 10

11. Какой остаток получится при делении 59 : 8 = 7?

А) 1


В) 4

Б) 2



Г) 3

12. Чему равен Х в уравнении: 3 · Х = 5000 – 3200?

А) 1800


В) 600
Б) 2400


Г) 1803
13. Какими действиями связаны между собой величины: масса, количество, вся масса?

А) · и :


В) · и +

Б) + и - 


Г) : и –
14. Каким действием можно найти время движения, при известном расстоянии и скорости?

А) ·  


В) +

Б):



Г) -

15. Сколько километров пройдет теплоход за 6 часов, движущийся со скорость 30км/ч?

А) 5км


В) 180км

Б) 36км 


Г) 24км

16. Из двух городов навстречу друг другу выехали два автобуса. Один шел со скоростью 70км/ч, а другой – 60км/ч. Через 3 часа они встретились. Какое расстояние между городами?

А) 30км/ч


В) 250км/ч

Б) 270км/ч


Г) 390км/ч

17. Найди значение выражения: 16м 3см – 7м 20см 

А) 9м 10см


В) 23м 23см

Б) 8м 83см


Г) 10м 82см

18. Площадь прямоугольника 24см². Одна из сторон 8см. Найди периметр прямоугольника.
А) 3см


В) 64см

Б) 11см


Г) 22см

19. Найди столбики, решенные без ошибок.

А) 50092

Б)  _12036  3                          В)  _810006

Г) _403760

             4

        12        412                                73608                            9103

   200368                               _3                                         736308                        402860

                                                3

                                                _6

                                                  6

                                                  0

20. С какой скоростью может двигаться ракета?

А) 850км/час 

В) 6км/сек

Б) 60км/час


Г) 180км/час 


Тест №4

Вариант 4 
1. Числа 6, 7, 8, 9 расположены в порядке:

А) Возрастания

В) Не знаю

Б) Убывания



2. Какое выражение имеет значение, равное 6?

А) 4 + 3 


В) 8 - 2

Б) 9 – 5 


Г)  5 + 2

3. Какое выражение имеет значение, равное 9? 

А) 8 – 4 + 5


В) 10 – 4 + 2

Б) 3 + 7 - 2


Г) 3 + 3 + 2 
4. Сравни, где можно поставить знак <?
А) 7 * 4 + 2


В) 7 * 4 + 3 
Б) 9 * 8 


Г) 4 + 5 * 10
5. Найди верную запись:

А) 3см + 2см = 4см 

В) 1дм – 8см = 1см
Б) 9см – 6см = 3см

Г) 7см + 2см = 1дм
6. Выбери число, состоящее из 7 единиц 6 разряда, 5 единиц 5 разряда и 2 единиц 2 разряда.

А) 720050


В) 75002
Б) 705200


Г) 750020
7. Какое число состоит из 2ед. милл., 7дес. тыс., 5дес., 1ед.? 

А) 270051


В) 15702
Б) 2070051


Г) 2007510
8. Какое число следует за числом 109699?

А) 109700


В) 109698
Б) 110700


Г) 110701
9. Найди значение выражения: 72 · 10 – 48000 : 100

А) 1200


В) 240
Б) 340


Г) 1100
10. У брата 18 фломастеров. Это в 2 раза больше, чем у сестры. Сколько фломастеров у сестры?

А) 36


В) 9
Б) 20


Г) 16
11. Мама купила 2 рубашки по 200 тенге и 3 платья. За всю покупку она заплатила 1600 тенге. Сколько она заплатила за 1 платье?

А) 200 · 2 = 400 


В) 200 · 2 = 400
     1600 – 400 = 1200


     1600 + 400 = 2000

Б) 200 : 2 = 100


Г) 200  · 2 = 400 
     1600 – 100 = 1500


     1600 – 400 = 1200





      1200 : 3 = 400
12. Сравни. Где поставить знак (=)? 
А) 54см * 5дм 4см


В) 9мм * 9см

Б) 77мм * 8см 


Г) 3км 030м * 3км 300м

13. Чему равно значение данного выражения 

(41 · 134 + 11978) : (1211 – 899)
А) 17472


В) 312

Б) 56


Г) Другой ответ

14. Корень какого уравнения равен: Х = 602428?

А) Х + 8702 = 15403

В) Х · 35 = 9450

Б) 16450 : Х = 50

Г) 630734  – Х = 28306

15. Со станции Алматы одновременно в противоположные направлениях отправились два поезда. Один шел со скоростью 80км/ч, другой – 100км/ч. Через какое время расстояние между нимибудет720км?

А) (720-80) – 100 = 540км
 В) 720 : (100 – 80) = 36ч
Б) 720 : (80+100) = 4ч
 Г) (80 · 100) – 720 = 80ч
16. Значение какого выражения равно 960? 

А) 27 · 30


В) 12 · 80

Б) 23  · 40


Г) 17 · 50

17. Значение какого выражения равно 18? 

А) 420 : 30


В) 900: 60 

Б) 720 : 40


Г) 960: 60

18. в овощехранилище было 7т овощей. В магазин отправили 22 ящика моркови по 30кг в каждом и 80 мешков картофеля по 50кг в каждом. Сколько кг овощей осталось в овощехранилище? Выбери правильное решение.

А) 6000 с- (30 · 22 + 50 · 80)
        В) (30 · 22 + 50 · 80) – 6000 
Б) 6000 + 30 · 22 – 50 · 80   
         Г) (6000 – 30 · 22) + 50 · 80
19. Какое произведение равно 4088?

А) 64 · 53


В) 58 · 43

Б) 82  · 34


Г) 73 · 56

20. Подбери правильное значение к данному выражению 
1488 : 24  · 100 – 945 : (3500 : 100) 

А) 6200


В) 6173
Б) 6180


Г) 6227

Тест № 4 


Вариант3

1. Какие числа пропущены: 2, 4, 5, 8, 9, 10?

А) 7, 8, 9

В) 3, 6, 7

Б) 3, 7, 9

Г) 4, 6, 7

2. От перестановки слагаемых сумма… 

А) Уменьшается

В) Увеличивается

Б) Не изменяется

Г) Не знаю

3. Какое слагаемое нужно прибавить к числу, чтобы получилось это же число?

А) 5

В) 1

Б) 0


Г) 9

4. К числу 3 прибавили сначала 3, а потом еще столько же. Сколько получили?

А) 3

В) 9

Б) 6 

Г) 7

5. Сауле и Акжаик – ровесницы. Сколько лет Сауле, если Акжаик 8 лет?

А) 7 лет

В) 9 лет

Б) 8 лет

Г) 10 лет

6. выбери число, состоящее из 2 единиц 5 разряда, 8 единиц 3 разряда и 6 единиц 1 разряда.

А) 23806

В) 258361

Б) 60802

Г) 20806

7. Какое число состоит из 4 ед. милл., 5 ед. тыс., 6 сот., 9 ед.?

А) 405609

В) 4.050.690

Б) 4.005.609

Г) 9654

8. Какое число следует за числом 109899?

А) 109900

В) 109898

Б) 110000

Г) 110900

9. Найди значение выражения: 64 · 10 – 26000 : 100.

А) 400

В) 380

Б) 320

Г) 900

10. У Азамата 14 тетрадей в клетку, что на 3 больше, чем в линейку. Сколько тетрадей в линейку у Азамата? 

А) 25

В) 11

Б) 17

Г) 31

11. С одной грядки собрали 18кг моркови, а с другой – 54кг. Всю морковь разложили в корзины по 8кг в каждую. Сколько получилось корзин?

А) 72

В) 576

Б) 4

               Г) 9

12. Сравни. Где поставить знак (=)?

А) 37см * 3дм 7см

В) 4мм * 4см 

Б) 3т 4ц * 3т 450кг

Г) 5км 080м * 5км 800м

13. Чему равно значение данного выражения (14084 : 28 – 27) · 37 – 12060 

А) 17612

В) 7550

Б) 5552

Г) Другой ответ 

14. Корень какого уравнения равен: Х = 628030?  

А) 4509 + Х = 7202

В) Х · 26 = 9048

Б) 92400 : Х = 30

Г) Х – 49065 = 578965

15. Со станции Астана одновременно в противоположных направлениях отправились два поезда. Через 5 часов расстояние между поездами стало 950км. Скорость первого поезда 90км/ч. Найди скорость второго поезда?

 А) 950 - 90 = 860 
        В) 90 · 5 = 450

      860 : 5 = 172                     950 - 450 = 500

Б) 950 : 5 = 190
         Г) 950 : 5 = 190

    190 – 90 = 100
             190 + 90 = 280 

16. Значение какого выражения равно 900?

А) 28 · 40

В) 18 · 50

Б) 23 · 30

Г) 35 · 20

17. Значение какого выражения равно 43?

А) 1300 : 50

В) 1280: 40

Б) 1290 : 30

Г) 1530 : 90

18. Рабочие отправились на стройку в двух поездах. В одном поезде поехали 850 человек по 50 в каждом вагоне, а в другом 840 человек по 60 в каждом. Сколько всего потребовалось вагонов для отправки рабочих?  

А) 850 : 50 + 840 : 60

В) (850 – 840) : (60 + 50)
Б) 850 · 50 + 840 · 60


Г) (850 – 50) + (840 – 60)

19. Какое произведение равно 1104?

А) 45 · 27

В) 37 · 16

Б) 72 · 44

Г) 92 · 12

20. Подбери правильное значение к данному выражению 
1794 : 46 · 1000 – 1824 : ( 5700 : 100)

А) 39032

В) 38968

Б)39078

Г) 38978

4 класс 
Вариант 5

1. Укажи запись числа двести шесть тысяч четыре.

А) 260040


В) 26400

Б) 206004


Г) 260004

2. Найди число, которое состоит из 4 единиц 2 разряда 8 единиц 3 разряда и 6 единиц 6 разряда.

А) 60480


В) 600840

Б) 40806


Г) 600480

3. Какое число самое большое?
А) 302570


В) 320570
Б) 302750


Г) 320705
4. К какому числу надо прибавить 1, чтобы получить 61000?

А) 60990


В) 60999
Б) 61009


Г) 60900

5.  В каком из выражений последнее действие деление?
А) 205 · 35 – 702 : 18 
В) 6510  · (158 + 542) : 25 
Б) 1218 – 407 · 24 : 12
Г) 15 + 96 : 3 
6. Вырази в минутах 1ч 30мин

А) 60мин


В) 90мин
Б) 80мин


Г) 130мин
7. Укажи, сколько дециметров содержится в 900см?

А) 9дм


В) 900дм
Б) 19дм


Г) 90дм
8. Какое число необходимо вставить вместо пропуска: 3т 35кг = …кг?

А) 335


В) 305
Б) 3350


Г) 3035
9. Найди числовое выражение.

А) 124 > 60


В) с + 60
Б) х + 60 = 124

Г) 124 + 60 
10. Укажи значение выражения 900 : b · 10, при b = 90.

А) 10


В) 100
Б) 1000


Г) 1
11. В каком уравнении неизвестное находится сложением?

А) 489 – х = 100

В) х : 100 = 480
Б) х – 100 = 480

Г) 4800 : х = 100
12. Найди значение неизвестного в уравнении 3000 : х = 35 : 7

А) 3000


В) 15000
Б) 600


Г) 3005
13. Чему равен квадрат числа 6?

А) 216


В) 12
Б) 36


Г) 18
14. Чтобы найти скорость, нужно…

А) Скорость умножить на время

В) Скорость разделить на время
Б) Расстояние умножить на время

Г) Расстояние разделить на время

15. Найди, какое расстояние пройдет поезд за 7 часов, если скорость поезда 80км/ч?

А) 630км


В) 560км
Б) 87км


Г) 540км
16. В театральном кружке занимаются 15 мальчиков, это на 8 человек меньше, чем девочек. Сколько девочек в театральном кружке?

А) 23девочки

В) 120 девочек
Б) 7 девочек 

Г) 22 девочки
17. Цена тетради 7 тенге. Сколько стоят 4 такие тетради?

А) 21 тенге


В) 11 тенге
Б) 28 тенге


Г) 14 тенге
18. Какие линии являются параллельными? 


А) 

Б)

В)

      Г)



19. Длина стороны квадрата 8см. Какова его площадь?
А) 64см ²


В) 16см ²
Б) 64см 


Г) 32см ²
20. Сад имеет форму прямоугольника, длина которого 1200м, а ширина 500м. Сад обнесен изгородью. Какова длина изгороди?

А) 1700м


В) 2200м
Б) 600000м


Г) 3400м
4 класс
Вариант 6
1. К какому числу надо прибавить 1, чтобы получить 170 000?

А) 169 000


В) 170 001

Б) 169 999


Г) 16 999

2. В каком числе содержится 600 единиц второго класса?

А) 600


В) 600 000
Б) 60 000


Г) 60
3. В числе 46 382 цифрой 6 обозначено количество: 

А) сотен;


В) десятков;
Б) десятков тысяч; 

Г) единиц тысяч.
4. Выбери число, которое нужно вставить в равенство 30 · 7 = 7  · , чтобы оно получилось верным.
А) 30


В) 210
Б) 7 


Г) 1 
5. Какое действие выполняется последним в выражении 

44310 + 1350 : (180 – 3600 : 120) · 30  ? 

А) сложение;

В) деление;
Б) вычитание; 

Г) умножение. 
6. Вырази 2ч 30мин в минутах:

А) 150мин;


В) 90мин;
Б) 230мин;


Г) 120мин.
7. Укажи, как правильно выразить 51т 3ц в килограммах:

А) 513кг;


В) 5 130кг;
Б) 51 300кг;


Г) 513 000кг. 
8. Укажи, как правильно выразить 7км 80дм в метрах: 

А) 7008м;


В) 708м;
Б) 7800м;


Г) 70008м. 
9. Найди значение выражения 90 – 64 : 8 
А) 82;


В) 98;
Б) 8; 


Г) 81.
10. Найди буквенное выражение:

А) х + 6 = 14;

В) 19 – 5 = 13 + 2;
Б) а : 5; 


Г) 36 : 4 = 9.
11. Укажи значение неизвестного в уравнении 870 – х = 240 + 30.

А) 270;


В) 600;

Б) 1 140;


Г) 670.
12. Какое уравнение может быть следующим для такого ряда уравнений:

х · 4 = 20,  х · 5 = 25, х · 8 = 40? 

А) х · 9 = 45;

В) х · 10 = 20;
Б) х · 5 = 50;


Г) х · 20 = 80.
13. Найди куб числа 8.

А) 512;


В) 24;
Б) 64;


Г) 16.

14. Чтобы найти время, нужно… 

А) расстояние разделить на время;


Б) расстояние умножить на скорость; 
В) скорость умножить на время; 

Г) расстояние разделить на скорость. 

15. На дорогу от города до деревни, расстояние между которыми 160км, мотоциклист затратил 5ч, а на обратный путь  - на 1 час меньше. Какова была скорость мотоциклиста на обратном пути?

А) 41км/ч;


В) 40км/ч;
Б) 32км/ч;


Г) 35км/ч.
16. Масса арбуза 6кг. Это в 2 раза больше, чем масса дыни. Какова масса дыни?

А) 4кг;


В) 8кг;
Б) 12кг;


Г) 3кг.
17. сколько стоит один альбом, если за 6 одинаковых альбомов заплатили 420 тенге?

А) 80 тенге; 

В) 70 тенге;
Б) 60 тенге; 


Г) 40 тенге.
18. Чему равна площадь прямоугольника со сторонами 6см и 4см? 

А) 20см;


В) 20см²;
Б) 24см²;


Г) 24см.
19. Как найти ширину прямоугольника, если известны его площадь и длина?

А) Из значения площади вычесть значение длины;




Б) Значение площади разделить на значение длины;




В) Сложить значение площади и длину прямоугольника;

Г) Умножить значение площади на длину прямоугольника. 

20. Какие линии являются перпендикулярными?
А)


В)

    Б)

      Г)
                                       


            
4 класс
Вариант  7 
1. Наибольшее четырехзначное число, записанное только двумя цифрами 3 и                    0, - это число…

А) 3 003


В) 3 030

Б) 3 330


Г) 3 333

2. Найди число, в котором 7 единиц 6 разряда и 2 единицы 2 разряда. 

А) 700 020


В) 70 020 

Б) 702 000


Г) 700 200

3. Укажи число, которое получится, если разность чисел 800 и 500 увеличить   на 400. 

А) 340


В) 700
Б) 1 700 


Г) 300
4. Найди значение выражения (30 + 70) · 6. 

А) 106


В) 160
Б) 600


Г) 100
5. Какое действие выполняется последним в данном выражении:
     5 212 036 – (28 175 : 35 + 403 · 208 – 1 242 : 18) · 7?   

А) сложение;

В) умножение;
Б) деление;


Г) вычитание.
6. Сколько дециметров в 10см?

А) 11дм;


В) 1дм;
Б) 100дм; 


Г) 10дм.
7. Укажи, какое число нужно вставить в равенство 19ц 40кг = …кг, 
чтобы оно стало верным.

А) 1 900; 


В) 1 940;
Б) 194;


Г) 19 400.
8. 607 секунд – это…

А) 6мин 7с;


В) 5мин 47с;
Б) 10мин 7с;

Г) 11мин.
9. Укажи выражение, в котором надо из числа 92 вычесть
 частное чисел 14 и 2.
А) 92 – 14 : 2;

В) (92 – 14) · 2;
Б) (92 – 14) : 2;

Г) 92 – 14  · 2.
10. Найди значение выражения а : 6, если а = 480.

А) 8;


В) 474;
Б) 70;


Г) 80.
11.  Найди корень уравнения 4 · а – 5 = 19.
А) 10;


В) 6;
Б) 3;


Г) 96.
12. В каком уравнении нужно изменить знак действия?

А) х + 9 = 12;

В) 15 + х = 9;
Б) 7 + х = 14;

Г) 18 – х = 9.
13. Чему равен куб числа 7?

А) 49;


В) 2 113;
Б) 343;


Г) 14.
14. Сколько времени затратил велосипедист, если он проехал 65км с одной и той же скоростью 13км/ч?

А) 6ч;


В) 52ч;
Б) 5ч;


Г) 4ч.
15. Моторная лодка проплыла 90км за 3 часа. С какой скоростью она двигалась?
А) 45км/ч;


В) 30км/ч;
Б) 270км/ч;


Г) 112км/ч.
16. В саду росло 12 яблонь. Это в 3 раза меньше, чем грушевых деревьев. Сколько грушевых деревьев в саду?

А) 4;


В) 15;
Б) 36;


Г) 9.
17. 8 ручек стоят 160 тенге. Сколько стоит одна ручка?

А) 200 тенге;


В) 30 тенге;
Б) 168 тенге;


Г) 20 тенге.
18. Найди периметр участка квадратной формы со стороной 18м.

А) 72м;


В) 74м;
Б) 36м;

              Г) 52м.
19. Чему равна площадь прямоугольника со сторонами 7см и 12см?
А) 38см;


В) 84см;
Б) 38см²;


Г) 84см². 
20. Найди свойства квадрата.

А) Все стороны равны; 




Б) Все углы тупые;

В) Имеет один прямой угол;

Г) Противоположные стороны равны.
4 класс

Вариант 8
1. Найди значение выражения 96 – 56 : 8.

А) 89;


В) 1034
Б) 7;


Г) 5.
2. Какое число содержит 9 единиц 5 разряда и 5 единиц 2 разряда?

А) 50 090;


В) 90 050;
Б) 90 500;


Г) 50 900.
3. Какое число надо вставить в «окошко», чтобы равенство 
16 : 4 + 24 : 4 = ⁭ : 4 стало верным?

А) 24;


В) 40;
Б) 30;


Г) 16.
4. Какое из значений соответствует решению выражения 536 072 : 8 – 28 362?

А) 38 747; 


В) 9 100;
Б) 37 527;


Г) 38 647.
5. какое действие будет последним при решении выражения 

20 · (180 + 20) : 50 – 30?
А) деление; 


В) вычитание;
Б) сложение;

Г) умножение.
6. Выбери строку, где значения величин записаны в порядке их увеличения.

А) 1т, 1ц5кг, 1т515кг;
В) 1км, 53дм,1 010м;
Б) 60с, 1мин 10с, 90с;
Г) 2ч, 1ч 20мин, 70мин.
7. Укажи, как правильно выразить 8м 40см в сантиметрах:

А) 8 400см;


В) 804см;
Б) 84см;


Г) 840см.
8. 14 000кг составляют… 

А) 140ц;


В) 1 400ц;
Б) 14ц;


Г) 1ц 4кг.
9. Найди выражение, которое соответствует записи: разность чисел 
10 987 и 2 987 увеличить в 2 раза.

А) (10987 + 2 9870) · 2;
В) 10 987 – 2 987 · 2;
Б) (10 987 – 2 987) · 2;
Г) (10 987 – 2 9870 : 2.
10. Найди значение выражения в : 9, где в = 72.

А) 6; 


В) 7;
Б) 7;


Г) 8.
11. Укажи значение неизвестного в уравнении 5 · х = 17 + 18. 
А) 30;


В) 7;
Б) 5;


Г) 9.
12. Чтобы найти неизвестный множитель, надо…

А) Значение произведения разделить на известный множитель;


Б) Значение произведения умножить на известный множитель;


В) Значение частного умножить на делитель;

Г) из значения суммы вычесть первое слагаемое.
13. Чему равен квадрат числа 4 (4²)?
А) 4; 


В) 8;
Б) 12;


Г) 16.
14. Мотоциклист за 3 часа проехал 210км. С какой скоростью ехал мотоциклист?

А) 70км; 


В) 610км;
Б) 70км/ч


Г) 207км/ч.
15. Из двух поселков одновременно навстречу друг другу вышли два пешехода. Расстояние между поселками 24км. Скорость первого пешехода 3км/ч, а второго – 5км/ч. Через сколько часов они встретятся?

А) 3ч;


В) 12ч;
Б) 8ч;


Г) 9ч.
16. В поход пошли 21 мальчик. Их было в 3 раза больше, чем девочек. Сколько девочек пошло в поход? 

А) 63 девочки; 


В) 7 девочек;
Б) 8 девочек;


Г) 24 девочки.
17. За 4 книги заплатили 800 тенге. Сколько таких книг можно купить на 1 200тенге7

А) 300 книг; 


В) 6 книг;
Б) 60 книг; 



Г) 100 книг.
18. Как найти площадь прямоугольника со сторонами 2дм и 6дм?

А) 2дм + 6дм;


В) 2дм · 2 + 6дм · 2;
Б) (2 + 6) · 2дм;


Г) 2дм · 6дм.
19. Найди сторону треугольника, если его периметр составляет 68см, а две известные стороны равны 39см и 14см.

А) 53см;


В) 111см;
Б) 15см;


Г) 29см.
20. Что необходимо знать, чтобы найти объем прямоугольного параллелепипеда? 

А) Длину, ширину, высоту;

В) Площадь и периметр;
Б) Длину и ширину; 

Г) Сумму всех сторон. 
